С нового года изменится порядок подачи пояснений при камеральных проверках по НДС

С 1 января 2017 года изменится порядок подачи пояснений при камеральных проверках по налогу на добавленную стоимость. В ответ на запрос налогового органа компании обязаны будут представлять пояснения строго через оператора электронного документооборота, или предоставить уточненную налоговую декларацию по НДС. Такая обязанность появится у компаний, которые отчитываются в электронном виде, то есть у всех, кроме налоговых агентов находящихся на специальном налоговом режиме и освобожденных от исполнения обязанностей плательщика НДС (ст. 145, 145.1 НК РФ).

На основании пункта 1 статьи 129.1 НК РФ (в ред. Федерального закона от 01.05.2016 № 130-ФЗ) за не предоставление пояснений грозит штраф - 5 тыс. рублей за первое и 20 тыс. рублей за повторное нарушение. Штраф также возможен, если компания представит после 1 января 2017 года пояснения по НДС на бумаге.

Таким образом, вышеуказанная статья устанавливает ответственность налогоплательщика за несообщение в налоговые органы информации, необходимой для осуществления возложенных на них функций.

Управление ФНС России по Республике Алтай напоминает, что 1 декабря истекает срок уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов за 2015 год.

Уплата налогов осуществляется налогоплательщиками на основании направленного по почте налогового уведомления и платежных документов к нему или в электронном виде через интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» на сайте ФНС России. В случае неуплаты налогов в установленный срок за каждый день просрочки будут начисляться пени в размере 1/300 ставки рефинансирования ЦБ РФа.

Получить консультацию по порядку исчисления и уплаты имущественных налогов можно по телефону «горячей» линии Управления +7 (38822) 92-815.

Уважаемые жители Республики Алтай, своевременная и полная уплата налогов – гарантия реализации социально-экономических проектов региона.

За неподанное заявление о банкротстве налоговые органы могут оштрафовать

Руководитель юридического лица или физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель обязаны обратиться с заявлением о банкротстве в арбитражный суд. Сделать это необходимо, если имеется не погашенная в течение более чем трех месяцев задолженность, сумма задолженности для юридических лиц составляет 300 тыс. рублей, для физических лиц, в том числе индивидуальных предпринимателей - 500 тыс. рублей.

При неисполнении должником обязанности по подаче заявления о признании банкротом налоговым органом могут быть самостоятельно применены штрафные санкции. В отношении граждан размер штрафа составляет от одной тысячи до трех тысяч рублей, в отношении должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Виновное лицо может быть привлечено к административной ответственности в течение трех лет со дня совершения вышеуказанного административного правонарушения. За повторное совершение правонарушения в течение одного года арбитражный суд по обращению налогового органа может дисквалифицировать виновных должностных лиц.

Кроме того, неуплата административного штрафа в 60-ти дневный срок, со дня получения постановления о назначении административного наказания, влечет наложение штрафных санкций в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

За 10 месяцев 2016 года УФНС России по Республике Алтай вынесено 28 постановлений об административном правонарушении. Из них 26 - о назначении административного наказания на общую сумму 130 тыс. рублей, 1 — о назначении административного наказания в виде предупреждения и 1- постановление о прекращении производства по делу.

ФНС России предлагает налогоплательщикам новый и удобный способ моментальной оценки качества оказания услуг в инспекциях. Новый сервис «QR-анкетирование» позволяет теперь отправлять свои предложения и замечания руководству налогового органа прямо со смартфона.

Так, получив любую услугу в налоговом органе, налогоплательщик с помощью специального приложения на своем смартфоне может считать QR-код, размещенный в операционном зале инспекции. После этого он может напрямую отправить свои замечания и предложения по качеству работы налоговиков на электронный ящик начальника инспекции в режиме реального времени.

С помощью QR-кода можно оценить качество предоставленной услуги по пяти критериям:

- •доступность информации;
- •комфортность условий;
- время ожидания в очереди;
- время предоставления услуги;
- вежливость и компетентность сотрудников.

Использование QR-технологии в реальном времени позволит руководству налоговых органов моментально получать обратную связь от налогоплательщиков и принимать оперативные решения в конкретных ситуациях.

Таким образом, новые технологии помогут налогоплательщикам принимать участие в улучшении качества работы налоговых органов.